

BEZKONKURENČNÍ KOPÍROVÁNÍ TERÉNU UMOŽŇUJE MAXIMÁLNÍ PRACOVNÍ RYCHLOST

LASTEC – sekačky profesionálů

VÝBORNÉ KOPÍROVÁNÍ POVRCHU TERÉNU, VYSOKÁ PRODUKTIVITA, PATENTOVANÉ KLOBOVÉ UCHYCENÍ ROTOROVÝCH JEDNOTEK, VYNIKAJÍCÍ POVĚST ZE ZAHRANIČÍ NEBO DLOUHOLETÁ ŽIVOTNOST A NÍZKÉ PROVOZNÍ NÁKLADY, TO JSOU HLAVNÍ PŘEDNOSTI SEKAČEK LASTEC.

Travní sekačky Lastec jsou novinkou na našem trhu. Vyznačují se velmi kvalitním kopírováním povrchu terénu i při šířkách pracovních záběrů nad 3 m. Kvalitní kopírování povrchu terénu je zajištěno patentovaným kloubovým uchycením, které umožňuje každé rotorové jednotce pohyb v podélném, příčném a svislém směru. Bezkonkurenční kopírování povrchu terénu umožňuje i při členitém povrchu zachovat maximální pracovní rychlost, čímž se významně zvyšuje kvalita sečení i produktivita práce.

Model 721

Model 721 je nejprodávanejší nesená sekačka v oblasti golfu z nabízeného sortimentu. Základem modelu 721 je sedm

rotorových jednotek o průměru 530 mm, které jsou vedle sebe umístěny do písmene X. Pracovní záběr je účtyhodných 3,35 m a pro pohon této sekačky je potřeba traktor o výkonu 50 hp, což je dáno nízkým odporem sekaček Lastec při sekání.

S nízkou potřebou výkonu tažného prostředku je spjata i snížení spotřeby pohonných hmot. K lepšímu kopírování povrchu terénu také přispívá množství kopírovacích koleček o průměru 230 mm, které jsou umístěny co nejbližší k rotorovým jednotkám. Konstrukce rotorových jednotek je tvořena masivním plechem o tloušťce 4 mm a ve spodním okraji zesíleném pásem 12 x 15 mm. Každá rotorová jednotka má vlastní výhozový komín, který



DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ITTEC

21. 4. – 22. 4. 2009

Srdečně zveme všechny čtenáře časopisu Green, odbornou veřejnost věnující se údržbě travnatých ploch, zahrad, a sportovních ploch a všechny ostatní zájemce na tradiční Dny otevřených dveří, které se konají v centrále společnosti v Modleticích u Prahy. K vidění a vyzkoušení bude rozsáhlá škála strojů, techniky, malotraktorů a mimo jiné sekačka Lastec - model 721.

Ittec s.r.o., A05 Modletice 106, 251 01 Říčany u Prahy
tel.: +420 323 616 222, e-mail: info@ittec.cz

www.ittec.cz

lze uzavřít v případě mulčování. Výška sečení se dá snadno nastavit pomocí vymešovacích

podložek od 25 do 120 mm. Celková hmotnost stroje nepřesáhne 563 kg. Transportní šířka je snížena při hydraulickém sklopení krajních jednotek na 3 m. Díky těmto parametrům, jednoduché konstrukci a kvalitnímu kopírování si tato sekačka najde své příznivce a využití při sekání golfových semirafů a rafů, sportovních a parkových ploch, velkých zahrad a letišť. ■



Pracovní záběr modelu 721 je účtyhodných 3,35 m.



The
Articulator